

"娘家人"为企业家注入"心动力"

北站街道商会开展"增强'心'动力 提升'心'能量"心理团体辅导

企业家是企业发展的主心骨, 在创新驱动、机遇识别、风险承担等 方面起到举足轻重的作用。身为企 业发展的领导者,近几年他们更觉 责任重大,面临较大情绪困扰,对 此,北站街道商会予以高度重视,干 3月21日下午在苏河湾党群服务 站组织开展以"增强'心'动力 提升 '心'能量"为主题的心理团体辅导, 以"金融向善"的温暖与力量,助力 社会构筑"心"屏障。

本场活动由上海国泰君安社会 公益基金会主办, 北站街道商会协 办,联合上海市白玉兰开心家园家 庭服务社、上海中善公益基金会,设 计出多项菜单式心理团体辅导方



案。当天,主办方邀请中国社会心理 学会理事、全军心理学专家委员会 常务委员、海军军医大学心理系教 授、博士生导师邓光辉主讲,旨在帮 助企业家们疏解在工作中产生的压 力和导致的不良情绪, 引导大家逐 渐转变认知,学会解读管理情绪,将 压力予以释放转移,从而达到减压 放松、快乐工作的目的,以积极乐观 的心态投入到工作中,获得更多成 就咸和幸福咸。

据悉, 北站街道商会自 2013 年成立至今,始终坚持政治建会、 党建带商建促社建的理念,融汇北 站特有的总商会文化、红色文化、 仓库文化、海派文化和苏河湾街区 文化五位一体,首创北站红色商会 "一会一品"特色品牌,倡导企业家 们扎根北站圆梦苏河湾,积极参事 议事,共同创新社区治理建设和发 展,共担社会责任,共建美丽家园, 做有文化内涵的企业和有文化素 养的企业家。

为进一步提高会员企业的社会 责任感和企业形象, 商会每年在会

员中开展"蓝天下的至爱"心愿树认 领、援助结对光彩事业、"百企帮百 村"等扶贫项目,为社区孤老帮扶, 为社区贫困学子帮困助学等,取得 了积极向上向善的效果。2022年 底,全国工商联发布 2021-2022 年度全国"四好"商会名单,北站街 道商会榜上有名。这也是商会继获 得 2017—2018 年度上海市工商联 优秀会长、2019-2020 年度上海 市"四好"商会、2019—2020年度 上海市工商联优秀秘书长、2020年 度"上海市民营经济人士理想信念 教育示范点"、2021—2022 年度上 海市"四好"商会等荣誉之后的最高 殊荣。

继往昔 开新篇 一起向未来

-林李公司三十周年庆典活动圆满举行

2023年3月17日下午,林李 公司在上海外滩 W 酒店降重举办 上海林同炎李国豪十建工程咨询有 限公司三十周年庆典大会。

公司董事长杜勤在会上发表了 题为《继往昔 开新篇 一起向未来》 的主题报告。杜勤回忆了公司初创 时期而临的艰难坎坷、工作中的艰 辛困苦;回顾了林李在"顶层设计、 团队建设、资质业绩、拳头产品、企 业文化、科创发明"等方面取得的成 就:号召全体林李人经受得住磨炼, 克服得了困难,以更开阔的视野开 拓进取,以更宽广的胸怀拥抱未来。 秉承"严谨、感恩、创新、共赢"的核 心价值观,将林李建设成为一流的 勘察设计企业。

庆典中, 公司授予朱群副总经 理、蔡英副总经理"林李卓越贡献 奖"荣誉,表彰两人长期参与公司的 建设和管理,为公司作出了持续、卓 越的贡献。公司授予32名员工"林 李忠诚奉献奖"荣誉,表彰这些员工 长期坚守岗位, 为公司的持续发展 贡献了自己的力量和智慧。

当晚,公司在上海外滩 W 酒店 降重举办上海林同炎李国豪十建工 程咨询有限公司三十周年庆典晚 宴。晚会中,各部门演绎了精彩绝伦 的节日。既有饱含深情的诗歌朗诵, 也有载歌载舞的民族舞蹈: 既有深 情款款的歌曲对唱, 也有创意十足 的舞台剧,最后的乐队表演更是将 全场的气氛带到了高潮。

上海林同炎李国豪土建工程咨 询有限公司成立于1993年,是国内 首家以名人名字命名的土建设计及 咨询公司。公司近10年累计获得省 市级部荣誉奖项超百项, 其中多次 获得"全国优秀工程勘察设计奖" "上海土木工程科技进步奖二等奖" "江西省科技进步奖一等奖"等奖



项,在上海市设计行业中名列前茅。 林李公司现具有9项工程设计 专业甲级资质,涵盖公路、市政道路、

市政桥梁、特大桥梁、城市隧道,排 水、建筑、风景园林、城乡规划专业; 三项甲级咨询资信,涵盖市政公用、 公路、建筑专业;三项工程设计专业 乙级资质,涵盖给水、造价、土地规划 专业。是一家专业从事工程设计及咨 询的综合性设计企业。

饮迷酒吧行业全国颁奖盛典获奖名单揭晓

近日,饮迷酒吧行业颁奖盛典 在气势恢宏的上海商城剧院公布了 获奖名单。主办方将本届颁奖盛典 打造成一场与往届不同的观礼体 验。约750位酒吧业内人士、品牌 合作伙伴和媒体嘉宾受邀出席了此 次中国酒吧行业巅峰盛会。

当日,在上海商城中庭24家 快闪吧台齐聚干此,为来宾供应种 类繁多的鸡尾酒、葡萄酒和啤酒。 主理这些吧台的都是享誉全国的酒 吧圈的明星调酒师和品牌大使,比 如上海 The Union Trading Company 主理人陆遥、北京 Hide & Seek 主理人宋鹏, 南京翠贝卡主理 人宋秋和帝萨诺品牌大使何浩云等

当晚最大的赢家是 CMYK,主 理人刘明和调酒师杨远桐还分别获 得创始人特别大奖和最佳调酒新星 奖项。令人欣喜的是来自北京、武 汉、重庆和成都的酒吧及调酒师都 在颁奖盛典上有所斩获, 而上海仍 然是当之无愧的中国鸡尾酒之都, 最受人瞩目的年度酒吧大奖和年度 调酒师大奖分别由 EPIC 和方喆仡 夺得。

干映波

上海边光实业有限公司点亮世界,打造绿色环境

节能减碳、绿色发展,"双碳"目 标赋能经济社会高质量发展。上海边 光实业有限公司位于松江区工业重 镇车墩镇,公司凝心聚力,为"双碳" 目标的实现贡献企业力量。

上海边光实业有限公司主营业 务是 LED 显示类产品,集研发、生产 和销售为一体。主要产品有 LED 显 示屏、驱动器、控制器、高功率侧打光



灯条、导光板以及智能控制系统。企 业在发展上不断开拓创新,2018年 公司建立首个商业化用户侧储能电 站,此举措不仅为企业建立了电力 "银行",更为公司践行绿色理念,发 展绿色经济助益增效。企业始终坚持 以"绿色能源"为首要选择,将环境保 护落实到每一处细节中。目前企业主 要生产基地均覆盖光伏电站。与此同 时,边光不断探索数字化转型,在产 业创新,技术研发上也有自己的规

上海边光实业有限公司生产运 营经理吴明本表示,2023年更是公 司数字化转型突破重要的一年。在新 的工厂中,公司将使用立体仓库和 AGV(自动导引运输车)物流管理系 统运输物料产线设备全面联网,更加 精准的管理生产计划,提高生产效

上海边光实业有限公司发挥自 身优势,争做行业领头羊。依托雄厚 的资金实力、强大的生产加工能力、 坚实的科研后盾保障, 获批建立 2022年度专家工作站,多项授权专 利和荣誉奖项。边光实业经理任照峰 表示,公司通过数字化手段展开摸底 盘查,根据企业实际情况制定计划。 比如节能增效,增加新能源的使用比 例,以数字化的手段进行能耗和碳排

的实时管理,并辅以碳减排、碳交易 的手段, 最终建立低碳甚至零碳工 厂。目前新工厂即将完工,今年 (2023年)中旬会全部搬迁入驻,生 产低碳或者零碳的产品,并获得国际 权威机构的碳中和认证,增强产品的 国际竞争力。健全企业节能降碳的责 任制,完善节能降碳激励机制,将碳 排放管理纳入企业数字化的管理平 台,实施数字的化调控和能效。

上海边光实业有限公司坚持以 "诚信负责 精简高效 坦诚沟通 团队 合作"的经营理念,在今后公司将以 更开阔的思路, 更宽广的眼界助力 "双碳"目标战略实现。

八面來风

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

"南京二十四小时美 术馆"获最美公共文 化空间大奖

近日,2022年长三角及全 国部分省市最美公共文化空间 大赛颁奖典礼在沪举行。本次 活动以打响空间大寨品牌为契 机,不断健全现代公共文化服 务体系,创新实施文化惠民工 程,为长三角及全国公共文化 空间创新升级再赋能。

江苏作为文化大省, 本次 大赛成绩斐然。据了解,本次大 寨江苏文化和旅游厅公共动服 务处荣获优秀组织奖, 江苏省 一共荣获 44 个奖项。值得一 提的是,南京二十四小时美术 馆在此次大赛上荣获四大奖 项: 最美公共文化空间大奖; "百佳公共文化空间奖"文博艺 术空间;优秀运营奖;网络人气 奖, 是江苏唯一上榜的最美公 共文化空间。

二十四小时美术馆馆长王 小兰表示: 未来该馆会力争在 公共文化数字化升级中作出示 范,引领当代艺术、灯光艺术、 数字艺术,形成鲜明的城市特 质,令青奥文化轴线更有温度、 更加文艺。 唐闻官

第十季"天使爱美 绿"绿梦起航,塑造 有温度的环保商业 中心

金桥国际商业广场第十季 "天使爱美绿"主题活动启动, 这座购物中心将以"绿梦起航" 形象,为居民带来舒适自然的 社区生活体验。

同时致力于打造一座温暖 的商场, 关注特殊人群的心灵 健康和社会就业,将于世界自 闭症关爱月携手多家公益组 织和社会爱心企业,通过艺术 疗育公益课堂、艺术联展、自 闭症等特殊儿童舒缓情绪、培 养兴趣爱好,对困境儿童及青 少年予以适度帮助,同步公益 市集则将围绕助农助残,将一 系列好物带到消费者身边。广 场还推出贯穿全年的"二十四 节气时令记"系列活动,将传 统文化融入日常经营,春分的 "百人绘春燕"活动、清明的 "艾草青青好时节"、谷雨的 "国色繁花春雨润"等活动已 蓄势待发。 陈苏里